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10.  

 يمكن التميز بينها باللمس . كرات لا 9 يحتوي صندوق: على

 3 ، 2 ، 2 ، 1 ، 1خضراء مرقمة كما يلي:  كرات  5

 .3،  3،  2، 1كرات حمراء مرقمة كما يلي: 4

I. إحلال كرتين من الصندوق.  نسحب عشوائيا بالتتابع و بدون 

 ما هو عدد السحبات الممكنة ؟ .1

 ما هو احتمال الحصول على كرتين من نفس اللون ؟ .2

 ما هو احتمال الحصول على كرتين تحملان رقمين فرديين ؟ .3

II.  إحلال كرتين من الصندوق. بنسحب عشوائيا بالتتابع و 

 أجيب عن نفس الأسئلة السابقة . .1

III.  الصندوق  واحد كرتين من الكيس مننسحب عشوائيا وفي آن 

 أجب عن نفس الأسئلة السابقة . .1

 .أو بيدقات ملحوظة : يمكن تعويض كلمة كرات ب :كلمة أقراص

10.  

كل تلاميذ قسم علوم رياضية كل واحد منهم يتكلم على الأقل إحدى 

 اللغات ثلاث الحية الإنجليزية أو الإسبانية أو الألمانية حيث 

 2  يتكلمان اللغات الثلاثةمن بينهم 

 15 .يتابعون دروس في الإنجليزية و الألمانية 

 7 .يتابعون دروس في الإسبانية و الألمانية 

 11 .يتابعون دروس في الإسبانية و الإنجليزية 

 22 .يتابعون دروس في الألمانية 

 22 .يتابعون دروس في الإنجليزية 

 12 الإسبانية. يتابعون دروس في 

 المجموعات التالية حيث: مجموعة منكل  ما هو رئيسي .1

A الإسبانية " " يتكلمون الإنجليزية و الألمانية و لا يتكلمون 

B  الألمانية " يتكلمون الإنجليزية و الإسبانية ولا يتكلمون "  

C " يتكلمون الألمانية فقط " 

D فقط "سبانية " يتكلمون الإ 

 ما هو عدد تلاميذ هذا القسم ؟ .2

10.  

 ضلع nكم من قطر في مضلع محدب له .1 n 4,n  ؟   

 ؟ محددا عدد أضلاعه. 1325هل يوجد مضلع محدب له  .2

 عددأقطاره؟حدد المضلع المحدب حيث عدد أضلاعه يساوي  .3

10.  

نريد اختبار فعالية قفُل  SERRURE  . بشفيرة و جهاز انذار

و منها  9إلى  1باب مزودة بجهاز يحتوي على أزرار مرقمة من 

. الباب تفتح عند الضغط   Dو Cو  Bو  Aمن يحمل الأحرف 

أرقام ثم على حرفين من بعد ذلك ) الأرقام  3في هذا الترتيب على 

 ضروري مختلفة أما الحروف لا (.

 ما هو عدد شفرات الممكنة ؟ .1

 حدد عدد الشفرات تستجيب للمعاير التالية : .2

 الأرقام الثلاثة زوجية . -أ

 الحرفين يتكرران. -ب

 تحتوي على رقمين فرديين.الشفرة  -ت

الباب مجهزة بجهاز انذار يطلق انذار عندما أي رقم يضغط  .3

 أزرار الخاصة بالأرقام و هي لا تمثل أرقام الشفرة . 3على 

 حدد عدد الشفرات التي ينطلق بها جهاز الإنذار .

10.  

حيث إجراء  1000أصغر من nكم يوجد من عدد صحيح طبيعي 

 .  7الباقي دائما هو 12و  11و  9كانت ب  7القسمة للعدد 

10.  

كم يمكن رسم من مثلث قائم الزاوية و رؤوسه هي من بين عقد 

 الشبكة التالية : 

 

 

 

 

 

10.  

cardEمجموعة منتهية حيث  Eنعتبر  n و A جزء منE 

cardAحيث  p . 

عنصر التي تحتوي  kالمتكونة من  Eما هو عدد أجزاء  .1

 ؟ Aعلى عنصر واحد فقط من 

عنصر التي تحتوي  kالمتكونة من  Eما هو عدد أجزاء  .2

 ؟ Aعلى الأقل  عنصر من 

10.  

 . e و   d و   c و    b و a نعتبر الحروف

و  a   كم من كلمة يمكن تكوينها من بين هذه الحروف حيث .1

 e  أي كلمة تكتب تقبل (غير متجاورين ؟ ( 

 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع

http://benmoussamath.jimdo.com/



